

NatureOil



SREDSTVO ZA NJEGU

**Osvježavajuće ulje za njegu**




Ulje za njegu na bazi vode. Za zaštitu uljenih podova. Kao zaštitno sredstvo bez otapala i time ekološki prihvatljivo idealan je dodatak za održive parketne podove. Čuva lijep izgled nauljenih podova. Moguća njega cijele površine ili poboljšanja samo dijela.

- Osvježivanje dotrajalih i istrošenih podova
- Uklanja manja oštećenja u ulju temeljnog premaza
- Bez otapala
- Neutralni miris
- Inovacija tvrtke LOBA

Područje primjene:

Prikladno za njegu nauljenog parketa i drvenih podova.

Podaci o proizvodu

KATALOŠKI BROJ			
10100	1l	15	540
	5l	4	128

Sastojci

Voda, anionskih tenzida, mirisne tvari, konzervansi, suhi materijali bez kobalta

Skladištenje i prijevoz

24 mjeseca stabilno skladištenje, slijedite podatke otisnute na posudi.

Nije opasan teret prema ADR-u. Skladištenje i transport od +5 do +25 °C. Zaštitite od smrzavanja.

GISCODE

Ö10+

Upute za obradu

- Dobro protresite materijal.
- Slijedite opće i prema potrebi specifične radne propise. Više informacija u vezi s oznakama GISCODE potražite u Uputama za uporabu na www.wingis-online.de.

RAZRJEĐIVAČ

Proizvod je spreman za nanošenje i ne smije se razrjeđivati!

UREĐAJ ZA NANOŠENJE / POTROŠNJA MATERIJALA

LOBA raspršivač s posudom ili krpa / 10-30 ml/m² (30-100 m²/l) ovisno o upijanju podloge.

VRIJEME SUŠENJA

- Pažljiva upotreba nakon 4 do 6 sati.
- Puno opterećenje i pokrivanje nakon 12 sati.

PRIMJENA:

Novopoloženi višeslojni podovi i svježe nauljeni podovi

uklonite svu prašinu (pometite, usisajte), nanosite NatureOil ravnomjerno u tankom sloju krpom koja ne ostavlja dlačice, odmah izjednačite višak tako da nastane potpuno prozirna površina, spriječite stvaranje lokvica.

Podove sa zalijepljenom prljavštinom i korištene podove s tragovima

pripremite temeljitim čišćenjem sredstvom LOBA Cleaner ili LOBA ParkettSoap, prema potrebi i strojnim izjednačavanjem blago abrazivnim LOBA special podloškama (žuti/zeleni pad). Nakon potpunog sušenja, nanosite NatureOil.

Kod većih oštećenja

može biti potrebna ponovna obrada impregnacijskim uljem. Smjernice o tome navedene su u LOBA uputama za njegu nauljenih drvenih podova.

Na većim površinama

može se raditi postupkom SprayCleaner. Nanesite NatureOil prskanjem i strojnim izjednačavanjem (polirka s LOBA special bijelom podloškom (pad)).

Na neupijajućim podlogama

kao što su novopoloženi ili malo korišteni parketni podovi koji su tvornički UV-nauljeni dolazi do nepotpunog navlaživanja. Za njegu ovih podova prikladan je, primjerice, NatureWax.

VAŽNE NAPOMENE

Natopljene krpe, jastučice i druga radna sredstva pohranite u zatvorenim posudama, ulje u kombinaciji s brusnom prašinom, platnene krpe i dr. nakvasite vodom ili pohranite u zatvorenoj kanti, odnosno odložite tako da se ne može zapaliti - inače prijeti opasnost od samozapaljivanja. Radna područja tijekom obrade i sušenja pažljivo prozračujte.

Opće napomene

Čišćenje alata: alat i opremu odmah očistite vodom.

Informacije u ovom dokumentu i sve druge napomene i preporuke, koje pružamo kao savjete osobama koje obavljaju obradu, rezultat su dosadašnjeg iskustva i temelje se na Specijalnim uvjetima primjene. Unatoč mnogostrukim opcijama primjene i uvjeta obrade, korisnik može i sam izvršiti radove ili zatražiti tehničke savjete od Odjela za primijenjenu tehniku tvrtke LOBA. Moraju se slijediti preporuke proizvođača obloga i aktualne norme. Naše jamstvo i odgovornost temelje se isključivo na našim Općim uvjetima poslovanja i ne proširuju ih niti ove informacije niti naši savjeti. Objavljivanjem novih tehničkih informacija poništava se valjanost starih.

Vrijeme sušenja: navedeno vrijeme sušenja vrijedi za +20 °C i relativnu vlažnost zraka od 50% uz dostatno prozračivanje radnih prostorija bez propuha. Niže temperature, viša relativna vlažnost zraka i slabo prozračivanje produljuju sušenje. Nemojte provoditi mokro čišćenje i nemojte stavljati tepihe prije nego se postigne krajnja tvrdoća. Za prekrivanje površine prije dostizanja krajnje tvrdoće koristite pokrov LOBA Cover 400. Podaci o proizvodu navedeni su u odgovarajućim Tehničkim informacijama.

Riječi ili simboli označeni s © označavaju prava trgovačke marke koja su registrirana i zaštićena na području Njemačke.